Problema nimero 303

iEs un arbol AVL?

Tiempo maximo: 2,000-6,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=303

Un arbol AVL (denominado asi por las iniciales de los apellidos de sus inventores, Georgii Adelson-
Velskii y Yevgeniy Landis) es un drbol binario de bisqueda equilibrado en el sentido de que para todo
subarbol se cumple que la diferencia entre las alturas de sus dos hijos es como mucho 1. Ademads, por ser
de busqueda, también se cumple que la clave almacenada en la raiz de cualquier subéarbol es estrictamente
mayor que todas las claves en su hijo izquierdo y estrictamente menor que todas las claves en su hijo
derecho.

De los siguientes drboles (con niimeros enteros como claves, y cuyo valor asociado a cada clave no es
relevante para el problema) solamente el de la izquierda es AVL. El del medio no lo es porque no estd
equilibrado y el de la derecha no lo es porque no se cumple la propiedad del orden entre las claves.

Dado un arbol binario, el problema consiste en decidir si es 0 no un arbol AVL.

Entrada

La entrada comienza con el nimero de casos que vienen a continuacién. Cada caso de prueba consiste
en una linea con la descripcién de un drbol binario: primero aparece su raiz (un entero no negativo), y a
continuacioén la descripcion del hijo izquierdo y después la del hijo derecho. El ntiimero —1 indica el drbol
vacio. Los arboles nunca contendran mas de 4.000 nodos.

Salida

Para cada arbol se escribird SI si el arbol es AVL y NO en caso contrario.

Entrada de ejemplo

3

21-1-13-14-1-1
1-132-1-14-1-1
41-1-13-12-1-1

Salida de ejemplo

SI
NO
NO
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